通識教育中心102學年度第1學期第2次中心會議紀錄
壹、時　　間：102年12月19日中午12時30分
貳、地　　點：教學研究大樓508室
參、主　　席：開中心主任一心                                   紀錄：邱淑敏

肆、出席人員：如簽到單

伍、主席致詞：(略)
陸、業務報告：(略)
柒、討論提案：
    提案一：有關「101年度下半年大學校院通識教育暨第二週期系所評鑑追蹤評鑑自我改善」乙案，提請  討論。

    說  明：一、擬定103年1月9日星期四辦理「103年國立體育大學通識教育追蹤評鑑自我評鑑訪評」。
           二、擬邀請外部自我評鑑委員─長庚大學通識教育中心林美清教授及國防醫學院通識教育中心葉永文教授暨中心主任蒞校指導。

           三、評鑑日程表擬定如附件一，有關工作分配乙案，提請  討論。

    決  議：照案通過。

提案二：有關擬推行「通識心生活」乙案，提請  討論。
說  明：一、經本中心兼任教師「蔡昕璋」教師建議，該師於「生死學」及「生活與倫理」課程中，透過諸多議題如附件二，發現學生對於其自身生命的成長歷程及透過課程中師生互動之反芻，反映出學生的真實想法，以彰顯學生的人文素質並與本校校訓及教育目標相互呼應。
        二、為有效蒐集並彙整學生的學習心得，透過推出「通識心生活」單行本，期涵養學生內在潛能，並提升本中心自我定位，亦達到通識教育自我評鑑、改善之精神。

   決  議：照案通過，有關編審委員名單擬定後續送本會審議。
提案三：有關102-104年「北二區夏季學院通識課程」乙案，提請  討論。

說  明：一、本案為本校配合桃竹苗區域教學資源中心執行，經102年11月27日該中心「102年夏季學院課程暨高三線上課程相關執行籌備會議」及12月13日「獎勵大學校院辦理區域教學資源整合分享計畫指導委員會」討論。

        二、相關會議記錄及資料如附件三(傳閱)。

   決  議：一、擬請有意提送課程申請之教師於103年1月17日前送本中心初審課程大綱等相關資料。
           二、本中心擬有條件承認夏季學院通識課程所開設之課程學分。

           三、檢附102年12月13日「桃竹苗區域教學資源中心『第3期獎勵大學校院辦理區域教學資源整合分享計畫』」指導委員會會議紀錄如附件，有關會議決議依本中心後續討論意見參酌辦理。

           四、本校學生修習校外通識課程仍須依本校通識課程分類領域學分架構規範選修(每領域4學分)，相關跨校選課亦須依申請程序辦理。
提案四：有關檢視本中心中長程計畫乙案，提請  討論。

說  明：一、本案業經本中心102年7月2日101學年度第1次中程計劃檢討會議討論。

        二、中長程計畫附如附件四。

   決  議：一、有關本中心中長程計畫擬增修自103至106學年度計畫，並提中長程計畫檢討會審議之。
           二、重點方向：持續加強學生語文與資訊能力─
               (一)辦理模擬測驗及多益系列測驗─多益、托福…。

               (二)建議可辦理資訊模擬測驗，並以加強文書應用處理。

               (三)持續辦理國語文應用競賽。

提案五：有關採購「PHOTOSHOP」或「威力導演」等相關軟體乙案，提請  討論。

說  明：一、為提升學生資訊基本能力，藉由改善本校學生學習資源及配合改善教學方案，擬請採購目前市面較為通用之軟體。

        二、有關經費概算待廠商估算當中，其相關經費來源，提請各位委員討論。

   決  議：一、有關經費概算，經廠商估價「PHOTOSHOP」軟體50套計新台幣59萬，威力導演校園授權版1間教室(60台/間)為4萬9,800元(黃金組合包7萬2,000元，內另含22種專業電影特效，3套創意選單套件)。
           二、相關經費因教務處「教學單位資本預算分配」不得單獨購置軟體，故無法提送申請計畫，本案有關「photoshop」採購另於未來申請相關校外補助計畫案中提出，本案擬會請資訊中心統籌處理。
捌、臨時動議：無
玖、散    會：下午14時20分
